
POZNÁVACÍ ZÁJEZD STUDENTŮ PO RAKOUSKU A ITÁLII 

(8-12. května 2023) 

 

 

 

 

 

 



VÝBĚROVÝ ZÁJEZD STUDENTŮ 

Ve dnech 8-12. května se uskutečnil poznávací výběrový zájezd studentů našeho gymnázia do 

Rakouska a Itálie. 

V pondělí v noci nastoupilo 46 účastníků zájezdu s doprovodem do autobusu, který vyrazil směr 

Innsbruck. Po asi devíti hodinách se konečně objevilo správní středisko spolkové země Tyrolsko. 

Následovala prohlídka města a poté přesun Brennerským průsmykem směr Brixen, kde si studenti už 

za pěkného počasí prohlédli místa spojená s osobou K. H. Borovského. Poté přesun do místa prvního 

noclehu nedaleko města Padova. 

Další den po snídani a krátkém zdržení (jeden z účastníků byl tak zmožen dojmy, že si potřeboval 

přispat) nabral autobus směr Verona, kde se za deštivého počasí (které nás ostatně jako věrný 

společník provázelo po většinu cesty) uskutečnila prohlídka města. Druhým bodem středečního 

programu bylo město Bologna se svými památkami a podloubími, která poskytovala ochranu před 

vytrvalým deštěm. Po prohlídce města opět přesun na nocleh a večeři nedaleko Padovy. 

Ve čtvrtek po návštěvě Padovy, města s věhlasnou univerzitou, následoval přesun do Aquileii, města 

s antickými relikty a patriarchální bazilikou. Na konci dne přesun směrem na sever do rakouského 

Villachu, místa posledního noclehu.  

Poslední den si studenti krátce prohlédli Villach. Další bod programu (Dobratsch-2166 m. n. m.) se 

bohužel kvůli špatným povětrnostním podmínkám neuskutečnil, ale náhrada byla více než důstojná-

svět ledových obrů ve Werfenu (ledovcová jeskyně v rakouském pohoří Tennengebirge v nitru hory 

Hochkogel). 

No a poté byl nejvyšší čas na návrat přes Linec zpět domů. Přesně v jedenáct hodin v noci dorazil 

autobus k budově gymnázia, kde už čekali rodiče. 

Na závěr je třeba zmínit, že ke zdárnému průběhu poznávacího zájezdu přispěli i členové realizačního 

týmu: Pepa a Jarda (mistři volantu), Marek (průvodce s neskutečnými znalostmi a ještě větším 

počtem zavazadel) a vedoucí celého zájezdu Přemek, který celý průběh řídil, organizoval a navozoval 

pohodu zejména svými podvečerními pohádkami. 

 

               
 



 

 

 

 


